
Notulen Openbaar Overleg.      

 

Datum: 2024-03-27 
Aanvang: 19:30 
Aanwezig: Henk Schreurs, Tonny Goosens, Maria Barten, Hanny Markering, Katja van   de 
Zanden, Frans van Tilborg, Patty Ponsen Emiel Jansen 

Gasten: Hellen vd Heijden, Jo van Mill, Henri Pennings 
Afwezig: Peter, Tamara, René 
Notulist(e): Emiel 

 
 

1. Opening en vaststellen agenda openbare vergadering 
Is er ten aanzien van één van de agendapunten sprake van een tegenstrijdig belang. 

 

2. Plan Hellen van der Heiden 
Hellen heeft een initiatief om aan de Bremheuvel (ontsluiting hoefstraat, langs huizen 
bronlaak) (12) woningen te gaan ontwikkelen. Ze heeft in het begin van haar plan 
nogal wat negatieve medewerking van de gemeente gehad. Bouke de Bruyn geeft 
aan dat de gemeente open staat voor CPO bouw. Het initiatief ligt bij Hellen, en wij 
als dorpsraad ondersteunen CPO (Collectief Particulier Opdrachtgeverschap). 
 

3. Ingekomen post, mededelingen en vragen: 
a. Mail dorpsverbinders   
b. Mail gemeente    
c. Mail www.leefbaarheidindedorpen.nl  
d. Mail Ron & Ardien van der AA➔ Nemen aanvraag carillon mee naar gesprek 

wethouder.  
 

4. Notulen vorige bijeenkomst 
Typo punt 4 studie kosten 
Kermis ➔ de dorpsraad sponsort de springkussens tot maximaal 1200,-. 
Punt 5g, moet staan gezocht 
 
 

5. Overig 
a. Overleg met Wethouder Hendriks, Tiny Strik en Willem Engberts ➔ Liefst 

voorafgaand aan onze reguliere vergadering 
b. Email voor aanmeldingen overleggen met secretariaat. 

aanmelden@dorpsraadsintunnis.nl ➔ Als je inventariseert graag eerst contact 
opnemen met secretariaat.  
 
 
 

6. Speerpunten Dorpsraad: 
a. WIU stavaza (vast agendapunt) 

Bankje op Zandkant is gerealiseerd. Wordt i.v.m. veiligheid nog 100 meter 
verplaatst.  
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b. Kernen C.V. stavaza  
I. De subsidiebeschikking Kernendemocratie 2025 is gehonoreerd   

  
II. Aanvraag subsidie van het leefbaarheidsfonds door      De 

buurtvereniging betreffende onderhoud AED-apparaat. We gaan eerst 
meer informatie ophalen. 

 
c. Verbinden 

I. Kapstokstichting Sint Tunnis i.o. is 3 april een feit. 4 april een 
bijeenkomst met gegadigde. Het volgende beeldmerk: 

 
d. Levendig en ondernemend dorp 

I. Koningsdag ➔ leden dorpsraad helpende handjes 
Koffie & Tompouce 
Oranjebitter 
Informeel gezellig bijeen zijn. Jos houdt een korte speech.  

II. 4 mei viering 
Met dorpsraad bij monument Sint Anthonis 18:00 uur. Leggen dan 
bloemen en gaan dan naar de gemeentelijke herdenking in Landhorst. 
We gaan publiceren op samen Sint Anthonis en Trots. Tonny schrijft 
een stukje.  

III. Nieuwjaarsreceptie 
Peter, Frans, Patty, Tonny en Katja organiseren dit. Jos wil hier in het 
begin bij aansluiten. Will Thijssen heeft ideeën en wil graag in overleg.  
 

7. Rondvraag en sluiting 
• Patty: Opvolging van website Visit Land van Cuijk. Jos gaat samen met andere 

dorpen een bijeenkomst organiseren. Als hier meer initiatief voor nodig is wil Patty 
hier wel aan deelnemen. 

• Patty: de werkgroepen kloppen niet helemaal (René vragen te inventariseren) 
 


